
 
 

 ΑΡ. ΠΡΩΤ. 90                                                           Θεσσαλονίκη   5/08/2020 

 
<<Μέτρα προστασίας για τον κορονοϊό>> 

Γενικό έγγραφο της Διοίκησης ΕΦΚΑ   με  Αριθμ. Πρωτ.: 173167/30-7-2020  

Σχετ.: 1. Το Α.Π. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/123/14268/29-07-2020 Έγγραφο του Υπουργείου 
Εσωτερικών 
2. Η Δ1α/ΓΠ.οικ.47421 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 3099/τβ’/26-07-2020) 
3. Η Δ1α/ΓΠ.οικ.48002 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 3131/τβ’/ 28-07-2020) 

Με τα ανωτέρω έγγραφα επεβλήθη η υποχρεωτική  χρήση μη ιατρικής μάσκας σε 
δημόσιες υπηρεσίες, όταν υπάρχει επαφή με κοινό. Συγκεκριμένα, <<η υποχρέωση 
χρήσης μη ιατρικής μάσκας αφορά χώρους γραφείων δημοσίων υπηρεσιών όταν 
υπάρχει επαφή με το κοινό και αφορά τόσο το προσωπικό όσο και το κοινό που 
προσέρχεται για εξυπηρέτηση. Στο πλαίσιο  αυτό συνιστάται στους υπαλλήλους να 
κάνουν προαιρετικά  χρήση μη ιατρικής μάσκας, ακόμη και σε περιπτώσεις όπου 
αυτή δεν προβλέπεται ως υποχρεωτική, για παράδειγμα σε περιπτώσεις όπου στο 
χώρο εργασίας παρατηρείται συγχρωτισμός και συνωστισμός ή δεν τηρείται η ως 
άνω προβλεπόμενη ελάχιστη απόσταση>> (εννοείται η απόσταση του 1,5 μ) 

Λόγω των αυξημένων κρουσμάτων κορονοΪού, ιδιαίτερα στην 
Θεσσαλονίκη(κρούσμα  στην Α΄ Δ.Ο.Υ. Θεσσαλονίκης) 

Λόγω των εντατικών ελέγχων που διενεργούνται για τη χρήση μάσκας ΚΑΙ σε 
Δημόσιες Υπηρεσίες επιβάλλοντας πρόστιμα αξίας 150 ευρώ. 

Λόγω του αυξημένου κινδύνου εξάπλωσης του κορονοϊού και δεδομένης της 
ανάγκης πρόληψης της ατομικής και δημόσιας υγείας  

Καλούμε  

ΟΛΟΥΣ τους συναδέλφους να δείξουν αυξημένη αίσθηση ευθύνης τηρώντας τις 
οδηγίες για τη χρήση μάσκας(παραβλέποντας τις όποιες θεωρίες συνωμοσίας)  

Τους Διευθυντές να μεριμνήσουν για την όσο το δυνατόν  ασφαλέστερη λειτουργία 
των Υποκαταστημάτων(έλεγχο εισόδου, χρήση μάσκας κ.α.) 

Την Π.Υ.Σ.Υ να φροντίσει για τον εφοδιασμό του απαραίτητου προστατευτικού και 
υγειονομικού υλικού.(μάσκες, γάντια, αντισηπτικά, κ.α.) 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
     Ο Πρόεδρος                                                                     Η Γεν. Γραμματέας 
 
 
  Κάμτσης Σωτήρης                                                          Παπαλεξοπούλου Σταματία 
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